

## Міжнародний велопробіг “Чорнобиль – 20 років Народної скорботи”,

що проходив з 26 квітня - 3 травня територією України та Білорусії, проліг і через наш район. Тридцятого квітня на центральному майдані Дубровиці делегацію велосипедистів-ентузіастів із білоцерківського спортивного клубу “Віраж” зустрічали заступник голови райдержадміністрації Сергій Столярець, міський голова Адам Кузьмич, заступник начальника відділу з питань фізкультури і спорту облдержадміністрації Микола Петричук.

Вітаючи учасників велопробігу, Сергій Столярець зазначив, що усі ми, хто став заручниками страшної трагедії, дуже вдячні спортсменам, котрі в такий спосіб фокусують увагу суспільства на проблемах, пов'язаних з аварією на ЧАЕС. Бо, як сказав міський голова Адам Кузьмич, на карті радіаційного забруднення наша Дубровищина також позначена темною плямою. І прикметно, що ця своєрідна естафета пам'яті припала на Поминальну неділю. Вона стала ще однією нагодою згадати усіх тих, хто ціною власного життя захистив людство від невидимої смерті на ймення “радіація”. На жаль, чимало з колишніх ліквідаторів вже відійшли у небуття.

Командор команди велосипедистів

Микола Курафеев розповів про пробіг таке:

- Велопробіг присвячений пам'ятній для кожного українця даті – 20 роковинам аварії на ЧАЕС. Його організатори: Кабінет Міністрів України, Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи; у справах сім'ї, молоді та спорту. Він проходить за сприяння усіх держадміністрацій областей, через чію територію пролягає траса. Стартував пробіг 26 квітня у Славутічч, і через Чернігівську область учасники, подолавши 205 км, проїхали на Гомель. Загальна ж дистанція становить 1150 км. У складі групи велосипедистів більше 20 спортсменів, найстаршому з яких, майстру спорту міжнародного класу, в минулому відомому спортсмену Миколі Гончару виповнилося 67 років. Наймолодший учасник – чотирнадцятирічний учень білоцерківської школи олімпійського резерву Костя Рудько.

Оглянувши місцевий музей та трохи перепочивши, спортсмени вирушили до сусідніх Сарн.

Людмила РОДІНА.



## ВЕЧІР ПАМ'ЯТІ

“І засурмив третій ангел, -  
І велика зоря спала з неба,  
Палаючи, як смолоскип  
І впала вона на третину річок  
Та водні джерела.  
А ймення тій зорі – Полин,  
І стала третина води, як полин,  
І багато людей повмирали з води,  
Бо згіркла вона...”

Такими словами розпочався в районному Будинку культури вечір пам'яті, присвячений 20-й річниці Чорнобильської катастрофи, а прочитав їх у образі маленького ангела учень Мочулицької ЗОШ Богдан Голяка.

Продовжили вечір ведучі Вікторія Станкявічус та Михайло Лосік, які згадали всіх, хто першим пішов на боротьбу з вогнем.

Ніхто не залишився байдужим в залі після того, як послушали пісню “На Чорнобиль журавлі летіли” у виконанні вокального тріо РБК.

Охоплені сумом глядачі в залі слухали вірш Л. Костенко: “Сину, вбережи, сину, захисти!”, який прочитала Ольга Корінь.

“Боже, дай, Україні добра” – цією піснею у виконанні вокального ансамблю РБК закінчився вечір пам'яті.

Наталія ОЛЕКСІЄВЕЦЬ,  
художній керівник РБК.

## ЧОРНОБИЛЬ НЕ МАЄ МИНУЛОГО

До відзначення 20-ї річниці Чорнобильської трагедії в районній бібліотеці для дітей відбувся літературний вечір-зустріч “Земля рідна, понівечена скрипка моя”. У вступному слові до присутніх працівник бібліотеки Світлана Бондаренко наголошувала, що рідну землю і довкілля потрібно берегти повсякденно і повсякчас. Адже не тільки мирний атом став загрозою для людства, а й фактор людської діяльності в економіці та побуті, що спричиняє стан сповільненої дії катастрофічних наслідків.

На вечір був запрошений учасник ліквідації Чорнобильської катастрофи Олександр Мат-

вієвич, який розповів про своє перебування на атомній станції після аварії, відповів на питання слухачів.

У ході вечора восьмикласники ЗОШ №3 читали вірші про покинуте рідне місто, про 30-кілометрову зону, про біль, що присутній у душах багатьох людей.

На закінчення заходу бібліотекар районної бібліотеки для дітей Єва Нечай провела бібліографічний огляд літератури “Чорнобиль не має минулого”.

Валентина ТОМІЛОВИЧ,  
заст. директора по  
бібліотечному  
обслуговуванню дітей  
Дубровицької ЦСПШБ.